



Szociális
Vezetőképző
Tudásközpont

RÉSZTVEVŐI ETIKAI NYILATKOZAT

Alulírott, a Semmelweis Egyetem Egészségügyi Menedzserképző Központ Szociális Vezetőképző Tudásközpont programjának résztvevője vállalom, hogy a programban támasztott, a körültekintő adatkezeléssel, illetve a számonkérésekkel kapcsolatos és az alábbiakban részletezett elvárásokat betartom.

Elfogadom, hogy az oktatómunka eredményességének egyik fontos kritériuma, hogy a képzésben részt vevő résztvevők, a képzést végző oktatók, valamint a képzést segítő munkatársak között bizalmi viszony alakuljon ki. Elismerem, hogy az oktatás során, a képzési forma jellegéből adódóan, számos bizalmas jellegű információ (pl. személyes vagy különleges adatot tartalmazó személyes tapasztalat, esetismertetés) kerülhet a birtokomba, amelyek megbeszélése megkönnyítheti az elméleti ismeretanyag gyakorlati adaptációjának folyamatát. Elfogadom ugyanakkor, hogy ez az oktatási segédlet csak akkor képes maradéktalanul kielégíteni a velem szemben támasztott elvárásokat, ha a megszólaló nem kételkedik abban, hogy az általa közreadott információ messzemenően bizalmas kezelésben részesül. Mindezek alapján vállalom, hogy a program során tudomásomra jutott bizalmas információt az oktatásban részt nem vevő harmadik félnek nem adom át.

Vállalom, hogy amennyiben számonkérések különböző formáiban belső (pl. résztvevők, oktatók, jegyzetek) és külső (kötelező, ajánlott és választott irodalom) forrásokat használok, ennek során az ellenőrizhetőség és hitelesség legalapvetőbb feltételeként, munkámhoz – képzés során előírt részletes formai és tartalmi követelményeknek megfelelően – pontos hivatkozási utalást biztosítok. Ezzel összefüggésben tudomásul veszem, hogy plágiumnak minősül a szó szerint idézet idézőjel és a forrás megjelölésének hiányában; ábra, statisztikai adat, illusztráció átvétele a forrás megjelölése nélkül; szöveg vagy szövegrészlet parafrázálása (azaz a szerző saját szavaival átfogalmazott szövegátvétel) a forrás megjelölése nélkül.

Vállalom ugyanakkor, hogy a számonkérések során, a vizsgára vonatkozó általános, intézményi szabályzatban rögzített rendelkezések, valamint az oktatók által ismertetett speciális szabályok szerint járok el.

Budapest, 2023.02.15.

A résztvevő aláírása: